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На запит щодо досягнень Міненерговугілля України та викликів, як стоять перед Міністерством надаємо відповіді на поставлені запитання.
Інформація щодо досягнень Міністерства за період із 01.12.2014                   по 31.07.2015

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України та ПАТ "Укртрансгаз" здійснює заходи щодо реалізації проекту "Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення магістрального газопроводу Уренгой – Помари – Ужгород".

15 грудня 2014 року в м. Брюсселі відбулося підписання Кредитної угоди (Україна: модернізація магістрального газопроводу "Уренгой-Помари-Ужгород") між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку.

Крім того, 1 грудня 2014 року у м. Київ відбулось підписання Фінансової угоди (Газопровід Уренгой – Помари – Ужгород (Проект "Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення магістрального газопроводу Уренгой – Помари – Ужгород") між Україною та Європейським інвестиційним банком".

Також, 10 лютого 2015 року у приміщенні Міненерговугілля відбулося офіційне підписання Угоди про позику та Угоди про позику Фонду чистих технологій між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку за проектом "Другий проект з передачі електроенергії".

З метою реалізації проекту "Комплексна (зведена) програма підвищення рівня безпеки енергоблоків атомних електростанцій" Міненерговугілля та ДП НАЕК "Енергоатом" були виконанні всі умови для набрання чинності Гарантійних та Кредитних Угод, зокрема:

- 19.12.2014 набрала чинності Гарантійна та Кредитна Угоди між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку;

- 27.05.2015 набрала чинності Гарантійна та Кредитна Угоди між Україною та Європейським співтовариством з атомної енергії.

Забезпечено фінансування реалізації будівництва проекту ПС 330 кВ "Західна" із заходами ПЛ 330 кВ за рахунок кредитних коштів, заощаджених у процесі впровадження проекту "Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізької АЕС – Каховська".
Попередньо прийнято рішення стосовно виділення частини від незв’язаного фінансового кредиту від Уряду ФРН, загальним розміром 500 млн. євро на реалізацію проекту "Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України" та закупівлю обладнання для енергетичних об’єктів у Східній Україні (постачання мобільних аварійних джерел енергопостачання для потреб Запорізької АЕС, системи відеоспостереження дамби Дніпровської ГЕС в м. Запоріжжя).

Разом з цим, ведеться робота із залучення фінансування МФО для реалізації перспективних інвестиційних проектів, зокрема: 

- Будівництво Канівської ГАЕС;

- Збільшення потужності Каховської ГЕС;

- Будівництво південної високовольтної магістралі Каховська – Приморська – Дністровська ГАЕС – Хмельницька АЕС;

- Програма позика на реалізацію проектів в електроенергетиці.
7 кроків Міністерства, для забезпечення безперебійного постачання енергії споживачам


1) Забезпечення громадян енергією та теплом під час опалювального сезону 2014\2015

Міністерська команда, хоча прийшла посеред вкрай непростого опалювального сезону, все ж змогла уникнути віялових відключень та відключень газу, незважаючи на бойові дії на Сході країни. 

2) Диверсифікація постачання енергоносіїв до України 

Через російську агресію держава стикнулася з нестачею антрациту, на якому працює частина українських ТЕС, — він видобувається лише на окупованих територіях. Зараз антрацитне вугілля постачається з трьох джерел: шахт, зареєстрованих на українській території, де шахтарі забезпечені роботою, з Російської федерації та з ПАР: завдяки налагодженню поставок з усіх трьох напрямків ми зможемо накопичити потрібні для зими запаси та — головне — забезпечити безперебійне постачання. 

Через політично вмотивовану позицію Росії та невиправдано високі ціни Україна протягом тривалого часу не могла закуповувати газ з РФ, перемовини щодо ціни та умов постачання тривають і далі. Натомість вдалося домовитися про реверсні поставки газу з ЄС, які зараз складають близько 50%, і дозволяють протистояти газовому шантажу. 

3) Стримування тарифів та відмова від бездумного субсидіювання корупційних схем. 

Те, що політиками називалось “низькими тарифами”, насправді було політикою бездумного субсидіювання НАК «Нафтогаз України» та постачальників, які дешево продавали населенню дорогі енергоносії. Така безвідповідальна політика створювала ґрунт для зловживань на всіх рівнях і коштувала державі 110 мільярдів гривень — таким був дефіцит НАК “Нафтогаз”, за який платив кожен громадянин з податків та зборів. 

Перехід на цільові субсидії громадянам насправді дозволив збалансувати бюджет країни, тепер він платитиме лише тим, хто насправді цього потребує. 

Окремо слід виділити роль Міністерства у стримуванні тарифу не електроенергію — приватні виробники розгорнули кампанію з вимогами підняття ціни на вугілля, що непропорційно збільшило би тариф на електрику, особливо для промисловості, яка досі дотує споживачів. Міністерство у співпраці з НКРЕ КП проводить послідовну політику зі зменшення апетитів приватних виробників електроенергії. 

4) Контроль над держпідприємствами та підприємствами, де держава є мажоритарним власником.

Новий менеджмент “Укртранснафти” забезпечує сплату податків та дивідендів в бюджет в розмірі 409 млн. грн, Призначено нового керівника компанії “Укрнафта”. Уже сьогодні запущено аудит та процес оновлення менеджменту цілої низки інших держпідприємств, які повинні працювати на державу.

5 ) Турбота про шахтарів, незважаючи на відміну цільових дотацій 

Реформування вугільної промисловості відбувається в екстремальних умовах: на підконтрольній Уряду території залишилося всього 35 шахт, які видобувають лише вугілля марки “Г” і є збитковими. Також цього року бюджетом не передбачено дотацій для вугільних підприємств — кошти на зарплати необхідно “в ручному режимі” отримувати від споживачів електроенергії.  Тим не менше потенціал в державних шахтах залишається, і при залученні  приватних коштів їх можна і потрібно виводити на беззбитковий рівень роботи. 
Міністерством розроблено Програму розвитку вугільної галузі. Програмою передбачено скерування коштів підприємствам, які мають ресурс розвитку та запаси потрібного сьогодні вугілля. Це дозволить збільшити видобуток за рахунок нових технологій та переоснащення, а відтак — збалансувати фінанси збиткових сьогодні державних шахт. Шахти, які уже відпрацювали ресурс, чекає консервація, скорочення частини персоналу (в переважній більшості — адміністративний та працівники, що вийшли на пенсію) з виконанням проектів соціального захисту людей, які потрапляють під реорганізацію. 

6) Реформи ключових ринків: створення конкурентних умов, комфортних для споживача. 

Паралельно з наведенням порядку в секторі ведеться системна робота над реформуванням ринків газу та електроенергії за стандартами ЄС. Завдання — перейти від пострадянської монопольної системи, зручної для фінансово-промислових груп, до повноцінної конкуренції, при якій кожен споживач матиме право вибору постачальника енергії, а відтак – отримає найкращі з можливих умови та ціну. 

Нова схема роботи ринку електроенергетики розроблена, узгоджена з європейськими партнерами та перебуває на публічному обговоренні. Ухвалення відповідного закону очікується восени, процес переходу та вирівнювання тарифів триватиме до 2017 року, разом з поступовою інтеграцією до електричних мереж та ринків Європи. Це об'єднані процеси — лише створивши конкурентний ринок, можна буде говорити про повноцінну інтеграцію в ЄС. 

Настільки ж системні зміни чекають ринок продажу природного газу в Україні. Приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня та рамковий закон “про ринок газу” дали старт процесам, які призведуть до повноцінної конкуренції. Саме лібералізація ринку, повноцінна конкуренція за споживача, який має право та можливість вибору, знімуть навіть теоретичні можливості для корупційних схем та схем прихованого заробітку на різниці тарифів, яку оплачував бюджет.

Зазнають змін і монополії. Розроблено два сценарії розділення НАК “Нафтогаз України” — ключового монополіста на ринку. Проекти розроблялися із залученням міжнародних фахівців, і уже восени, після ретельного обговорення та доопрацювання, сценарії будуть представлені на розгляд Кабінету Міністрів України. 

7) Ефективне управління інвестиціями: модернізація генерації та мереж для безперебійного якісного постачання енергії громадянам.

Не менше уваги приділяється ефективному використанню власних ресурсів. Активізовано роботи з ремонту та відновлення мереж, будується окрема гілка електропередач від діючих АЕС до Києва. Разом з просуванням “нічного тарифу” це дозволить більш ефективно використовувати дешеву, стабільну та чисту енергію атомних станцій, які на сьогодні на 100% забезпечені паливом (збільшити долю “Енергоатому” в генерації електрики). Міністерство також ініціювало проекти ремонту мереж, для зменшення величезних за мірками розвинутого світу втрат та, відтак, стримування тарифів.  

Більшість робіт ведеться із залученням закордонних інвестицій — це найбільш дешевий спосіб фінансування оновлення мереж, який також демонструє іноземним партнерам стабільність держави. Системні інвестиційні кошти залучені в гідроенергетику ( загальна сума проектів — майже 2 млрд. дол. США) Покращення енергомереж ( загальна сума проектів —  700 млн. дол. США), безпеку АЕС ( загальна сума проектів — 600 млн. євро) реконструкцію ГТС ( загальна сума проектів — майже 330 млн. дол. США). 
Міністерство також активно працює над проектами оновлення, переоснащення підприємств теплокомуненерго та водоканалів. Ці компанії перебувають поза зоною відповідальності Міненерговугілля, але є найбільш проблемними споживачами — з вкрай неефективним використанням енергоресурсів та величезними боргами перед генерацією
З повагою 
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