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Інформаційно-аналітичні матеріали 
щодо досягнень Міноборони за період з 2 грудня 2014 року
по 31 липня 2015 року
1. Які найбільші досягнення Міноборони за період з 2 грудня 2014 року по 31 липня 2015 року?
Головними пріоритетами в роботі Міноборони є створення високомобільних, професійних, добре оснащених Збройних Сил, готових до виконання завдань за призначенням, забезпечення обороноздатності держави та стримування військової агресії на сході України.

Протягом звітного періоду у Міністерстві оборони України забезпечено виконання таких основних заходів реформ щодо: 

зміцнення обороноздатності держави:

Довідково: законодавчо визначено чисельність Збройних Сил України  250 тис. осіб;

проведено шість черг часткової мобілізації для підсилення бойового складу Збройних Сил; 

розгорнуто на Сході України відповідне оборонне угруповання військ (сил), реорганізовано 22 існуючих бригади та завершується формування               12 нових бригад;

на підприємствах “Укроборонпрому” організовано ремонт і відновлення справності озброєння та військової техніки;

поставлено до військ (сил) за державними контрактами понад 1300 основних зразків ОВТ;

на законодавчому рівні врегульовано питання проведення мобілізаційних заходів, розширено межі участі Збройних Сил в антитерористичній операції;

відновлено необхідну кількість військових комісаріатів.
забезпечення реформ у оборонній сфері, у тому числі у Збройних Силах України:

Довідково: схвалено Стратегію національної безпеки України;

підготовлено проекти нової редакції Концепції розвитку сектору безпеки і оборони України, Стратегічного оборонного бюлетеня України, Державної цільової оборонної програми оптимізації та реорганізації Збройних Сил України на 2015-2017 роки, Державної цільової оборонної програми розвитку озброєння та військової техніки Збройних Сил України на період до 2020 року;
5 серпня 2015 року Урядом розглянуто та схвалено проект Указу Президента України “Про Рішення РНБОУ “Про Воєнну доктрину України”;

17 липня 2015 року Урядом схвалено Концепцію Державної цільової оборонної програми розвитку озброєння та військової техніки Збройних Сил України на період до 2020 року (№578-р від 17.07.2015)

значно покращено роботу із іноземними радниками при Міністерстві оборони та Збройних Силах України, запроваджено проведення зустрічей з іноземними радниками щодо надання ними консультативно-дорадчої допомоги.

уточнено військово-адміністративний та оперативно-стратегічний поділ України відповідно до сучасних загроз;

упроваджено нові стандарти підготовки військ і органів управління з урахуванням досвіду АТО та стандартів НАТО;

створюються Сили спеціальних операцій;

підготовлено пілотний проект з відродження та розвитку Військово-Морських Сил Збройних Сил України;

проводиться формування системи автономних військових баз;
оптимізується система військової освіти з урахуванням кращих практик країн-членів НАТО;
створено кадровий резерв чисельністю понад 1,5 тис. військовослужбовців-учасників АТО для заміщення посад керівного складу;

урегульовано питання проведення мобілізаційних заходів та служби у військовому резерві в особливий період та формування і застосування військового резерву.
удосконалення системи всебічного забезпечення Збройних Сил
Довідково: У Міноборони створено Раду реформ, яка забезпечує реалізацію семи пілотних проектів щодо вдосконалення забезпечення Збройних Сил у сфері закупівель, управління державними підприємствами, речового та продовольчого забезпечення, харчування військовослужбовців, а також забезпечення їх житлом, запровадження електронних закупівель за тиловим напрямом.
Запроваджено нові стандарти медичного, речового, продовольчого забезпечення, а саме:

в системі медичного забезпечення реорганізована система лікувально-евакуаційного забезпечення; затверджені та запроваджені нові індивідуальні аптечки; запроваджено нові стандарти підготовки тактичної медицини; організована підготовка офіцерів медичної служби із військовослужбовців відмобілізованих; розроблено та подану технічну документацію на броньовану санітарну техніку; запроваджена нова система медичного постачання для підрозділів АТО; збільшені штати мобільних шпиталів; 

в системі речового забезпечення законодавчо врегульовано питання порядку забезпечення речовим майном та компенсації за неотримане речове майно; затверджено 22 нових стандарти речового майна; організовано та здійснюється публічно система електронних торгів (аукціонів);

в системі продовольчого забезпечення змінено норми харчування з метою урізноманітнення та збільшення асортименту продовольства та готується проект закону про зміну всієї системи харчування у ЗСУ; введено в дію забезпечення питною бутильованою водою військовослужбовців АТО та в польових умовах; врегульовано питання харчування офіцерського складу, який входить до складу АТО і в польових умовах та відмобілізованих військовослужбовців з дня прибуття їх у військові комісаріати; удосконалені та переобладнані технічні засоби для приготування їжі у польових умовах в зоні АТО (на блокпостах).

У системі пілотного проекту “Електронні закупівлі” забезпечено проведення процедур закупівель із застосуванням електронних засобів (наказ Міноборони № 257 від 12.06.2015).
в системі забезпечення житлом військовослужбовців підготовлено проекти:

розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції реформування забезпечення житлом військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей”;

постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 147”, стосовно визначення переможця конкурсу щодо придбання житла на вторинному ринку та на умовах пайової участі за регіонами України.

Протягом 2015 року з фондів Міноборони сім’ям учасників АТО розподілено 53 квартири, з них 47 – службових квартир, у тому числі 5– сім’ям учасників АТО, які отримали важкі поранення, 6 – постійних квартир.
Соціальний захист військовослужбовців та членів їх сімей у першу чергу, спрямовано на підвищення рівня соціальних і правових гарантій військовослужбовців та членів їх сімей, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації в особливий період.
Довідково: з 1 січня 2015 року набули чинності зміни щодо:

порядку призначення пенсії у зв’язку із втратою годувальника;

надання військовослужбовцям відпусток в особливий період;

порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які брали участь в АТО та забезпеченні її проведення;

статус учасника бойових дій отримали близько 69,8 тис. учасника АТО;

встановлено розміри винагород за виконання окремих завдань під час безпосередньої участі у воєнних конфліктах та одноразову допомогу військовослужбовцям, які призвані по мобілізації, у разі їх прийняття на службу за контрактом;

підготовлено проекти;
Закону України “Про внесення зміни до статті 11 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” щодо скасування обмежень для військовослужбовців та членів їх сімей в частині санаторно-курортного забезпечення (зареєстровано у ВРУ за № 2972 від 29.05.2015);
Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” в частині надання гарантій соціального захисту особам, які призиватимуться на військову службу за призовом осіб офіцерського складу та членів їх сімей (зареєстровано у ВРУ за № 2093а від 17.06.2015);
 Указу Президента України “Про внесення змін до Указу Президента України від 27 вересня 2010 року № 918” щодо актуалізації Переліку військових частин, навчальних закладів, установ та організацій Збройних Сил України, над якими здійснюється шефство (направлено до Адміністрації Президента України вих. № 220/6166 від 08.06.2015);
постанови Кабінету Міністрів України щодо збільшення грошового утримання військовослужбовців – посадових окладів на 55%, окладів за військові звання у 4 рази (надано на розгляд Уряду від 03.07.2015 № 220/7353).
Видано наказ Міністерства оборони України від 07.07.2015 № 320 “Про затвердження Положення про Управління з питань служби військового духовенства (капеланства) та Положення про територіальні відділення з питань служби військового духовенства (капеланства)” у рамках запровадження у Збройних Силах України служби військового духовенства (капеланства).
2.  Яке Ваше бачення реформ, за які відповідає Міноборони?  Головні задачі Міноборони на найближчі 4 місяці.

Заходи реформ, які здійснюються у Міноборони,  узгоджені з заходами Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку “Україна – 2020”, щомісячними Уточненими планами діяльності Міноборони та направлені на забезпечення діяльності Збройних Сил України, їх функціонування, бойову та мобілізаційну готовність, боєздатність, застосування та підготовку до виконання покладених на них завдань.
Основними завданнями на найближчі 4 місяці  є:

забезпечення прийняття Воєнної доктрини України (Стратегії воєнної безпеки України), Стратегічного оборонного бюлетеня України, Державної цільової оборонної програми оптимізації та реорганізації Збройних Сил на 
2015 – 2017 роки, Державної цільової оборонної програми розвитку озброєння та військової техніки на період до 2020 року.

проведення у Міноборони організаційних заходів, направлених на оптимізацію організаційно-штатної структури апарату Міноборони; 

проведення структурних змін в Збройних Силах України; 

відновлення боєздатності Збройних Сил України;

виконання заходів з відродження та розвитку Військово-Морських Сил Збройних Сил України;

організація ефективної територіальної оборони.

Удосконалення системи всебічного забезпечення Збройних Сил України:

укомплектування військових частин новим і модернізованим озброєнням і військовою технікою; 
нарощування потужностей мобільних ремонтних бригад і підприємств ОПК;

удосконалення системи харчування та речового забезпечення військовослужбовців; 

оснащення військовослужбовців сучасним комплектом бойового  спорядження;
удосконалення системи морально-психологічного забезпечення.

3. Які найбільші виклики сьогодні стоять перед Міноборони?
Підвищення готовності Збройних Сил України до виконання завдань за призначенням, забезпечення обороноздатності держави та стримування військової агресії на сході України.

4. Які внутрішні зміни відбулися у Міноборони за цей період? Які зміни розпочато?

Проведено реформування Міністерства оборони та Генерального штабу, як органів військового управління:

усунуто дублювання функцій між Міністерством оборони та Генеральним штабом Збройних Сил України

удосконалено взаємодію між структурними підрозділами Міноборони та Генерального штабу;

спрощено процедуру прийняття управлінських рішень;

ліквідовано нормативно-правові акти, які перевантажували та гальмували систему управління оборонного відомства;

оптимізовано організаційно-штатну структуру Міноборони та Генерального штабу; 

створено кадровий резерв чисельністю понад 1,5 тис. військовослужбовців-учасників АТО для заміщення посад керівного складу в структурах Міністерства оборони та Збройних Сил України;

запроваджено системні перевірки на поліграфі всіх керівників структурних підрозділів Міноборони та Генерального штабу;

створено Раду волонтерів, члени якої безпосередньо приймають участь у формуванні і підготовці кадрового резерву та підрозділів, матеріально-технічному, продовольчому, забезпеченні військ;

створено Раду реформ Міністерства оборони України, яка забезпечує реалізацію семи пілотних проектів щодо вдосконалення забезпечення Збройних Сил у сфері закупівель, управління державними підприємствами, речового та продовольчого забезпечення, харчування військовослужбовців, а також забезпечення їх житлом, запровадження електронних закупівель за тиловим напрямом.
Директор Департаменту воєнної політики

та стратегічного планування 
Міністерства оборони України 
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