Відповіді Міністерства фінансів України для VoxUkraine 
на тему: 
Основні досягнення Уряду за 8 місяців роботи


1. Які найбільші досягнення Міністерства за період із 2 грудня 2014 року по 31 липня 2015 року?

Ключовими результатами роботи Міністерства фінансів за вказаний період є: 

1. забезпечення безперервного функціонування бюджетної та фінансової систем країни 
2. забезпечення стабілізації банківського сектору та підвищення ефективності роботи держбанків
3. збалансування державних фінансів та приведення їх реального дефіциту до розміру, що має фінансуватися за рахунок не емісійних джерел.
4. проведення фіскальної децентралізації в Україні, метою якої є належне ресурсне забезпечення місцевого самоврядування
5. проведення першого етапу реформування податкової сфери та розробка системної податкової реформи
6. підвищення ефективності управління державним майном та роботи самого Мінфіну

Зокрема, задля забезпечення безперервного функціонування бюджетної та фінансової систем країни ми: 

· досягли угоди з реструктуризації комерційного зовнішнього боргу, забезпечивши 20-відсоткового списання 3,8 млрд дол., чи 80 млрд гривень боргу та відтермінування виплат ще 11,5 млрд доларів на період після 2019 року.  
· досягли домовленості про нову, 4-річну програму обсягом $17,5 млрд з Міжнародним Валютним Фондом, що відкрила можливість для отримання іншої дво- та багатосторонньої допомоги Україні на суму понад $7,2 млрд;
· забезпечили виконання попередніх заходів (структурних «маяків») в рамках програми співробітництва з МВФ, що дозволило отримати Україні в два транші загальним обсягом $6,7 млрд та тим самим подвоїти резерви Національного банку України;
· отримали додаткову міжнародну фінансову підтримку: $1 млрд в рамках Угоди про надання кредитних гарантій США; 600 млн євро макрофінансової підтримки від ЄС, з пакету загальним обсягом 1,8 млрд євро, про який ми домовилися в травні цього року, $158 млн кредиту від Канадської експортної агенції;
· домовилися про кредитну підтримку обсягом $1 млрд зі Світовим банком; макрофінансову підтримку обсягом 300 млн дол. від Японії (також у серпні); бюджетну кредитну підтримку від Німеччини в розмірі 200 млн. євро в рамках загального кредиту агентства KfW на відновлення Сходу України 
Для стабілізації платіжного балансу:
•	Запровадили тимчасовий імпортний збір
•	Розпочали переговори з комерційними зовнішніми кредиторами щодо реструктуризації боргу. Зокрема, успішно провели переговори щодо подовження періоду обігу облігацій Укрексімбанку та Ощадбанку, що дозволить заощадити для платіжного балансу нашої країни $2,8 млрд. на протязі наступних 4 років

Для стабілізації банківського сектору та підвищення ефективності роботи держбанків Міністерство фінансів: 

•	Сприяли ухваленню ВР (і) закону про відповідальність пов’язаних сторін; (іі) закону, що посилює інституційну та фінансову спроможність ФГВФО; (ііі) законодавства, що дозволяє виводити банки з ринку через процедуру передачі активів та пасивів до іншого, здорового банку, та таким чином дозволяє забезпечити повний доступ вкладників проблемних банків до своїх заощаджень.
• 	Провели першу в історії України таку процедуру передачі активів на прикладі банку Київ, чиї активи та пасиви було передано державному Укргазбанку.
•	Вперше в історії державних банків обрали нового голову правління Укргазбанку через відкритий конкурс.
•	Розпочали розробку стратегії розвитку державних банків.
•	Прийняли рішення про приватизацію Українського банку реконструкції та розвитку.

Для збалансування державних фінансів та приведення їх реального дефіциту до розміру, що має фінансуватися за рахунок не емісійних джерел:

· забезпечили прийняття реалістичного бюджету на 2015 рік з помірним розміром дефіциту в 4,1% від ВВП. Цей бюджет забезпечив фінансування у необхідному обсязі оборонних потреб у розмірі більше 90 млрд гривень, чи близько 5% ВВП, а також підвищення соціального захисту найбільш вразливих верств населення через надання прямих субсидій на компенсацію наслідків підвищення тарифів на газ та тепло (24,4 млрд. гривень);
· забезпечили значне зниження дефіциту НАК «Нафтогазу». Це допомогло знизити монетарний тиск на економіку, а відтак – і тиск на українську гривню

З метою належного ресурсного забезпечення місцевого самоврядування, провели фіскальну децентралізацію, що дозволила збільшити ресурсну базу місцевих бюджетів на 37,7% від попереднього року,  із одночасним збільшення повноважень місцевої влади, та наближення прийняття важливих локальних рішень до місцевих громад

В рамках проведення першого етапу реформування податкової сфери ми: 

· зменшили в грудні 2014 року кількість податків з 22 до 11
· наблизили фінансову та бухгалтерську звітність між собою
· розширили базу оподаткування та зменшили можливість для ухилення від сплати податків за рахунок (і) запровадження електронного адміністрування ПДВ; (іі) запровадження обов’язкового застосування РРО для платників єдиного податку третьої групи, що мають річний дохід понад 1 млн гривень; (ііі) зміни правил щодо контролю над трансфертним ціноутворенням; (іііі) спрощення й унормування структури груп платників єдиного податку; (v) ратифікації Конвенції про уникнення подвійного оподаткування з Ірландією;
· розробили план інституційної реструктуризації ДФС;
· домовилися про підписання нової Конвенції з Кіпром, яка передбачатиме підвищення податкових ставок, та допоможе у боротьбі з відтоком капіталів в офшори

Також Міністерство фінансів розробило проект системної податкової реформи, що буде презентовано Урядові та громадськості на початку вересня. 

Задля підвищення ефективності управління державним майном та роботи самого Мінфіну ми: 

•	ліквідували дублювання функцій з Мінекономіки щодо взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями в частині фінансового співробітництва, повністю зосередивши ці функції у відповідному підрозділі Міністерства фінансів.
•	Розробили та почали впровадження реформи самого Міністерства фінансів, що має на меті створення більш функціональної структури та посилення кадрового потенціалу міністерства на важливих напрямках, зокрема, в питанні створення чіткої скорингової системи роботи з інвестиційними проектами.
•	Розпочали створення департаменту, що буде займатися моніторингом фіскальних ризиків, що виникають в ході діяльності найбільших державних підприємств.
•	приєдналися до системи проведення допорогових закупівель через електронні торговельні майданчики, що вже підчас проведення перших допорогових закупівель допомогло нам знизити вартість товарів, щодо яких проводилися закупівлі, вдвічі.
•	розпочали ліквідацію Державної пробірної служби та розробили проект реформи Державної фінансової інспекції
•	залучили, для впровадження найкращого міжнародного досвіду в своїй роботі, досвідчених радників з боку США, Словакії, Канади, Німеччини.

2. Яке Ваше бачення реформ, за які відповідаєте Ви/Ваше Міністерство? Головні задачі міністерства на найближчі 4 місяці?

(і) Податкова реформа – обговорення та ухвалення податкових змін на 2016 рік, які дозволять на базі досягнутої фінансової стабілізації стимулювати (надихнути) економічне зростання, і змінити податкову культуру в цілому. Інституційна реструктуризація ДФС і демілітаризація податкової міліції зробить адміністрування податків простішим та зменшить тиск на відповідальні й добросовісні бізнеси.

(іі) Прискорення запровадження всіх міжнародних інвестиційних проектів – які покращують інфраструктуру і створюють додаткові робочі місця і, таким чином, забезпечують реальне зростання економіки.  

(ііі) Поглиблення бюджетної децентралізації для розвитку громад

(іv) Збільшення наповнення надходжень до бюджету через:
· боротьбу з контрабандою, 
· детінізацією та підвищення ефективності сплати податків
· покращанню результатів роботи державних підприємств та посиленню боротьби з бюджетними порушеннями
· прискоренню конфіскації активів чиновників режиму Януковича
 
(v) Ухвалення Бюджету-2016 – ефективного та ощадного бюджету країни, що проводить успішну приватизацію, розвивається та підтримує свої соціально незахищені верстви громадян
  
(vi) Запуск з вересня порталу використання публічних коштів як першого кроку проекту е-Data , який відкриє для суспільства інформацію державного казначейства та всі витрати центрального та місцевих органів влади

3. Які найбільші виклики сьогодні стоять перед Міністерством?

· подальше оздоровлення системи державних фінансів, стабілізація економіки та фінансово-банківської системи в 2015 році, що дозволить закласти підвалини для відновлення економічного зростання вже в 2016 році;
· продовження проведення переговорів для забезпечення підтримки України з боку МВФ та інших багато- та двосторонніх партнерів;
· створення сприятливих умов ведення бізнесу, покращення бізнес-клімату та стимулювання залучення інвестицій в економіку нашої країни.


4. Які внутрішні зміни відбулись у Міністерстві за цей період? Які зміни розпочато?

•	За цей час ми ліквідували дублювання функцій з Мінекономіки щодо взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями в частині фінансового співробітництва з ними, повністю зосередивши ці функції у відповідному підрозділі Міністерства фінансів.
•	Ми розробили та почали впровадження реформи самого Міністерства фінансів, що має на меті створення більш функціональної структури та посилення кадрового потенціалу міністерства на важливих напрямках, зокрема, в питанні створення чіткої скорингової системи роботи з інвестиційними проектами.
[bookmark: _GoBack]•	В рамках цієї реформи ми також розпочали створення департаменту, що буде займатися моніторингом фіскальних ризиків, що виникають в ході діяльності найбільших державних підприємств.
•	Ми приєдналися до системи проведення допорогових закупівель через електронні торговельні майданчики, що вже підчас проведення перших допорогових закупівель допомогло нам знизити вартість товарів, щодо яких проводилися закупівлі, вдвічі.
•	Ми розпочали ліквідацію Державної пробірної служби та розробили проект реформи Державної фінансової інспекції
•	Ми залучили, для впровадження найкращого міжнародного досвіду в своїй роботі, досвідчених радників з боку США, Словакії, Канади, Німеччини.

5. Часто міністерство не може виконати свої задачі через саботаж зі сторони іншої інституції. Щоб виявити те, що саботує реформи та гальмує командну роботу Кабінету Міністрів, просимо Вас назвати завдання, які Ваше міністерство не може виконати через інше Міністерство, або Секретаріат, а також назвати людей, або процес, який є причиною такого саботажу. Ми гарантуємо КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ Вашої відповіді. 

