 Основні досягнення Уряду за 8 місяців роботи
Шановний Павле Валерійовичу,

Шановні представники Міністерства,

Минуло більш ніж півроку роботи нового Уряду, і VoxUkaine.org хотіли б підбити перші проміжні підсумки роботи Міністерств України.
Успіх реформ залежить від професійності та ефективності Уряду. Новий Кабінет Міністрів безпрецедентно професійний — і перші місяці роботи вже дали свої результати. Ми, команда VoxUkraine.org, хочемо показати, що в нових лідерів є бачення, стратегія змін, і вже зроблено перші тактичні кроки. З іншого боку, потрібно висвітлити й виклики, що стоять перед новими міністрами — адже крім виконання надзвичайно складних професійних задач, їм доводиться реформувати бюрократичний апарат міністерств, який працює вже десятки років і неохоче зустрічає зміни.
Отже, ми пропонуємо кожному з міністерств відповісти на такі питання:
1. Які найбільші досягнення Міністерства за період із 2 грудня 2014 року по 31 липня 2015 року?
- Реформа пенсійного забезпечення: єдині принципи нарахування пенсій та відновлення соціальної справедливості у пенсійному забезпеченні.

З 1 червня цього року скасовано спецпенсії (міністрам, народним депутатам, чиновникам, суддям, прокурорам тощо). Призначення всіх видів пенсій відбувається за нормами єдиного закону.

Зроблено крок до створення трирівневої пенсійної системи, яка забезпечить справедливий рівень пенсій для всіх категорій громадян.Одночасно із удосконаленням солідарної системи пенсійного забезпечення передбачено запровадження накопичувального рівня та розвиток недержавного пенсійного страхування.  Законопроект №2776, який вже представлений на розгляд парламенту,  відкриває шлях до створення сучасної системи пенсійного забезпечення українців. У людей з’явиться мотивація самостійно і завчасно думати про свою пенсію.

- Реформа системи субсидій.

У зв’язку з підвищенням цін на житлово-комунальні послуги та газ Мінсоцполітики запропонувало кардинальну реформу системи субсидій. 

Сьогодні для отримання субсидії потрібно заповнити лише два максимально спрощені документи – заяву та декларацію.

На сьогодні субсидію за новою системою вже отримали близько 2,5 мільйонів українських родин, тоді як за аналогічний період минулого року кількість отриувачів субсидії становила всього близько 400 тисяч.

- Реформа системи пільг

Запроваджено адресний підхід до надання пільг. Скасовано пільги народним депутатам, міністрам та іншим чиновникам.
З 1 липня ц.р. пільги з оплати житлово-комунальних послуг, послуг зв’язку тощо окремим категоріям громадян надаються з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї пільговика – пільги отримуватимуть лише ті, хто їх справді потребує.

- Розпочато реформу системи соціального страхування.

Ухвалено Закон про обєднання фондів соціального страхування. Реалізація цього закону передбачає: 

- оптимізацію видатків фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування (скасовано функції і виплати нестрахового характеру, що вже у 2015 році дозволило зекономити близько 1,8 млрд. грн.);

- упорядкування розмірів страхових виплат для уникнення зловживань під час встановлення ступеня втрати працездатності.

Відповідно до цього Закону утворюється Фонд соціального страхування України – шляхом злиття корумпованих і малоефективних Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань і Фонду соцстрахування з тимчасової втрати працездатності. Це скоротить витрати на бюрократичний апарат, звільнить соціальні фонди від невластивих їм функцій і видатків, підвищить ефективність використання коштів соціального страхування.

Злиття фондів дасть змогу додатково зекономити понад 0,2 млрд. грн. лише за рахунок оптимізації штатної структури Фонду соціального страхування України.
- Триває робота над створенням ефективної системи соціального захисту учасників антитерористичної операції і внутрішньо переміщених осіб.

Щодо учасників АТО розроблено механізм надання їм статусу учасника і ветерана війни.

Для соціального захисту і реабілітації учасників АТО у Державному бюджеті України на 2015 рік передбачено 619,4 млн. грн. за шістьма бюджетними програмами.

Зокрема, передбачено забезпечення житлом учасників АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок (63,9 млн грн) та сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І – ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції (300 млн гривень).

Для протезування учасників АТО за кордоном у Держбюджеті України на 2015 рік передбачено видатки в обсязі 150 млн грн. Збільшено розмір грошової допомоги на протезування за кордоном з 500 до 900 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Це дозволить ближчим часом відправити 5 учасників АТО на протезування за кордон.

Триває робота зі створення належної системи соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.

Затверджено Порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України. 

Після реєстрації на території, контрольованій українською владою з1 млн. 270 тис. пенсіонерів, які мешкали на окупованих територіях, 1 млн. 060 тис. осіб (понад 80 відсотків) вже стали на облік в органах соціального захисту і отримують пенсії на території, яка контролюється української владою. 

 - Триває формування сучасного трудового законодавства.

Спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань соціальної політики забезпечено напрацювання нової редакції проекту Трудового кодексу України (реєстр. № 1658 від 27.12.2014). Триває роз’яснювальна робота з депутатським корпусом щодо необхідності ухвалення нового Трудового кодексу.

Замість неефективних державних органів створено Державну службу України з питань праці, на яку покладено контроль за всіма аспектами безпеки робочого середовища та дотримання прав працівників.

 - Реформування державної служби зайнятості та стимулювання зайнятості населення.

Мінсоцполітики підготовлено проект Закону щодо реформування державного управління у сфері зайнятості населення та соціального страхування на випадок безробіття.

Законопроект передбачає створення замість Держслужби зайнятості якісно нової сервісної служби для населення – Національного агентства зайнятості як активного посередника на ринку праці.

Зараз триває громадське обговорення законопроекту.

2. Яке Ваше бачення реформ, за які відповідаєте Ви/Ваше Міністерство? Головні задачі міністерства на найближчі 4 місяці.
· Докорінне реформування системи зайнятості в Україні. Діквідація Державної служби зайнятості та створення Національного агенства зайнятості.

· Ухвалення ВР України пенсійної реформи, внесеної Урядом, яка передбачає, зокрема, перехід до єдиних принципів нарахування пенсій у солідарній системі та запровадження накопичувальної ситеми пенсійного забезпечення.

· Реформа трудового законодавства. Ухвалення ВР України новогоТрудового кодексу.

· Реформа системи надання соціальних послуг, введення практики державно-приватного партнерства, залучення до надання соціальних послуг недержавних організацій, стоврення конкурентного середовища на ринку надання соціальних послуг.

· Завершення процесу обєднання фондів соціального страхування шляхом внесення змін та доповнень до Законів України, які регулюють їх діяльність.
3. Які найбільші виклики сьогодні стоять перед Міністерством?
Зростання бідності в країні, падіння рівня життя громадян;

Необхідність проведення заходів щодо підвищення мінімальних соціальних стандартів на тлі падіння економіки та відсутності реального фінансового ресурсу;

Загострення політичної ситуації напередодні місцевих виборів, що може загальмувати процес реформування соціальної сфери.

4. Які внутрішні зміни відбулись у Міністерстві за цей період? Які зміни розпочато?
· Очищення Міністерства від корупційних схем. Децентралізовано (передано на місця) тендерні процедури, що дало змогу наблизити надання послуг безпосередньо до людей. Міністерство почало виконувати свої безпосередні функції – формування державної політики у сфері соціального захисту, а не виконувати функції „тендерної палати”.
· Розпочато об’єднання фондів соціального страхування.
· Очищення від корупційних схем Держслужби зайнятості. Результат роботи нової команди – докорінне реформування відомства.

· Створення єдиного органу для реалізації державної політики у сфері праці (Державної служби з питань праці ), шляхом злиття Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки та Державної інспекції з питань праці. Головне завдання нової служби – надання консультативних послуг підприємтсвам, установам та організаціям у сфері праці, а не здійснення каральних заходів.

· Відкритість міністра і міністерства до співпраці зі ЗМІ та громадськими ініціативами, проведедення регулярних зустрічей керівництва мінсоцполітики з волонтерами щодо спільного вирішення соціальних  проблем переселенців та учасників АТО.

Ми розуміємо Вашу обмеженість у часі, але все ж просимо надати матеріли до 20 серпня. Обсягу в 300–500 слів буде більш ніж достатньо.
