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 Основні досягнення Уряду за 8 місяців роботи
 
Шановний Олексію Михайловичу,
 Минуло більш ніж півроку роботи нового Уряду, і VoxUkaine.org хотіли б підбити перші проміжні підсумки роботи Міністерств України.
Успіх реформ залежить від професійності та ефективності Уряду. Новий Кабінет Міністрів безпрецедентно професійний — і перші місяці роботи вже дали свої результати. Ми, команда VoxUkraine.org, хочемо показати, що в нових лідерів є бачення, стратегія змін, і вже зроблено перші тактичні кроки. З іншого боку,
потрібно висвітлити й виклики, що стоять перед новими міністрами — адже крім виконання надзвичайно складних професійних задач, їм доводиться реформувати бюрократичний апарат міністерств, який працює вже десятки років і неохоче зустрічає зміни.
Отже, ми пропонуємо кожному з міністерств відповісти на такі питання:
1. Які найбільші досягнення Міністерства за період із 2 грудня 2014 року по 31 липня 2015 року?

· Розроблено та презентовано Єдину комплексну стратегію розвитку сільського господарства та сільських територій в Україна на 2015-2020 рр. Проведено роботу у рамках 8 груп та 24 підгруп за ключовими напрямками. До розробки було залучено близько 170 міжнародних експертів та представників громадянського суспільства України.
· Проведено дерегуляцію аграрної галузі. Скасовано 14 дозвільних документів, 6 ліцензій, запроваджено 50 інших змін. Економічний ефект для бізнесу оцінюється у  близько 5 млрд гривень заощаджень.
· Мінагрополітики запроваджено новий фінансовий інструмент - аграрні розписки. До його використання залучаються малі та середні товаровиробники. Із  Полтавщини розпочали пілотний проект, поширили - на Вінниччину, Черкащину, Харківщину. За цим механізмом вже залучено 20 млн гривень.
· Мінагрополітики спільно з нацкофінпослуг, страховими компаніями та аграріями написали новий законопроект по аграрному страхуванню, що зробить процес страхування та відшкодування збитків прозорим;
· У рамках антикорупційних заходів, Мінагрополітики проводить конкурсний відбір кандидатів на посади директорів державних підприємств у аграрній галузі. До складу конкурсних комісій увійшли аудиторська компанія зі світовим ім’ям «Deloitte», провідні рекрутингові та консалтингові компанії «Talent Advisors», «Pedersen & Partners», HRM та «Jansen Capital Management». Співбесіди з кандидатами транслюються в режимі он-лайн (посилання). Лише результати конкурсного відбору є єдиною можливою підставою для подальшого укладання контракту з переможцем.
· Мінагрополітики було забезпечено проведення інвентаризації та фінансової діагностики державних підприємств, що відносяться до сфери управління Мінагрополітики. У результаті таких заходів вперше за усю історію незалежності Україна було проведено ревізію ДП, їх фінансового стану та результатів фінансово-економічної діяльності. До поглибленої фінансової  діагностики  30-ти ключових підприємств було залучено провідні міжнародні консалтингові та аудиторські компанії, BDO, Deloitte, KPMG, EY (Ernst & Young), PWC, Baker Tilly та Avellum.
· Нам вдалося, у надзвичайно складних умовах (низькі світові ціни, зростання витрат на матеріально-технічні ресурси та фінансова мобілізація в умовах оборонного бюджету держави, тимчасова втрата територій) успішно провести посівну та зібрати рекордний урожай ранніх зернових культур. Зібрано 36,7 млн тонн ранніх зернових, що на 1,7 млн тонн більше минулорічного показника.
· У 2014/2015 маркетинговому році досягли рекордного експорту зернових за роки незалежності – 34.8 млн тонн. Така позитивна динаміка забезпечила лідируючи позиції України (трете місце) у світовому рейтингу експортерів зерна. Попереду лише США – 72.3  та ЄС – 38.5 млн тонн. У 2015/2016 маркетинговому році валовий збір зернових очікується на рівні 60 млн тонн. Це цілком достатньо для забезпечення як продовольчої безпеки країни, так і формування рекордного експортного потенціалу (понад 36 млн тонн). 
· За ініціативи Мінагрополітики уряди Канади та Ізраїлю розробили проект підтримки фермерських господарств південних регіонів України на загальну суму - 19 млн канадських доларів – це дозволить залучити передові світові практики та технології до розвитку плодоовочівництва в Україні.
· За підтримки Мінагрополітики МБФ „Добробут громад” (Хайфер Україна), компанія  Данон Україна  та ДОГО „Сільськогосподарська консультаційна служба” у 8 областях розпочали конкурсний відбір кандидатів на створення сімейних молочних ферм від 10 голів корів. 
· У Львівській, Івано-Франківській, Дніпропетровській та Херсонській областях реалізується проект за підтримки уряду Канади, спрямований на розвиток малих та середніх виробників молока. На його фінансування передбачено близько 20 млн канадських доларів.
· За сприяння Мінагрополітики був підписаний Меморандум між Харківським Тракторним Заводом і фінською компанією «Sampo Rosenlew LTd», результат якого – спільне виробництво зернозбиральних комбайнів 5 класу «ХТЗ 3085» (Sampo 3085 Superior). Це дозволить вирішити проблему із нестачею сільгосптехніки, оновленням парку. На сьогодні біля 10-ї частини врожаю зернових втрачається.  
· За ініціативи Мінагрополітики Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (FAO) виділила понад $800 тис. малим фермерським господарствам  Донецької та Луганської областей для проведення посівної, зокрема посадки картоплі. Це дозволить сприяти відновленню ведення сг діяльності на постраждалих від конфлікту районів східних областей України та забезпечити продовольчу безпеку цих областей. 
· Активна міжнародна діяльність, спрямована на презентацію агросектору України на міжнародному рівні. Значне просування у напряму Європейської інтеграції, супроводження відповідних законопроектів та гармонізація законодавства. 
· Відкрили нові зовнішні ринки для експорту аграрної продукції. Зокрема ринок Канади, Ізраїлю, Казахстану. Також нові можливості для виробників в рамках зон вільної торгівлі та для нових експортних позицій.
· Державна підтримка сільськогосподарських виробників: на здешевлення кредитів – 300 млн грн, що дозволяє залучити кредитні ресурси обсягом близько 3,2 млрд грн; на підтримку галузі тваринництва – 250 млн грн, надання кредитів фермерським господарствам – 25,6 млн гривень, непряма підтримка за рахунок спеціального режиму  оподаткування податком на додану вартість (близько 20 млрд грн на рік).
2. Яке Ваше бачення реформ, за які відповідаєте Ви/Ваше Міністерство? Головні задачі міністерства на найближчі 4 місяці.

· Результатом реформ має стати зміна акцентів у аграрній політиці держави, зокрема:
· Від регулювання ринку – до вільної конкуренції;
· Від продовольчої безпеки – до безпечності продовольства;
· Від експорту сировини – до експорту доданої вартості;
· Від засобу існування селян – до повноцінних учасників аграрного ринку;
· Від баласту та збитків у ДП – до приватизації та прибуткової діяльності.
· Вказані положення було покладено в основу Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020». На на наступні 4 місяці діяльність міністерства спрямовується на:
· наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері сільського господарства, включаючи вимоги до безпечності харчових продуктів;
· розробку заходів щодо удосконалення системи оподаткування, запровадження нових інструментів державної підтримки, що базуватимуться на принципах публічності і прозорості використання державних фінансів, удосконалення інтервенційної діяльності державних агентів на ринках аграрної продукції;
· удосконалення системи кредитного забезпечення, а також розвиток державної підтримки агрострахування;
· забезпечення підтримки фермерських господарств, малих і середніх виробників сільськогосподарської продукції та створених ними сільськогосподарських кооперативів;
· сприяння створенню нових потужностей з виробництва та глибокої переробки сільськогосподарської продукції та модернізації існуючих, зокрема в сфері виробництва органічної продукції, садівництва, тваринництва, виноградарства, продукції дитячого харчування тощо;
· оптимізація управління та контролю у сфері земельних ресурсів, у тому сприяння відновленню зрошувальних земель. 
· розвиток біржового ринку, запровадження фінансових та інших інструментів на ринках сільськогосподарської продукції (аграрні розписки, ф’ючерсні і форвардні контракти тощо);
· забезпечення вітчизняних сільгоспвиробників сучасними  селекційними,  племінними (генетичними) ресурсами та зростання потенціалу їх експорту, удосконалення та забезпечення ефективного ведення державного реєстру сільськогосподарських тварин, запровадження системи оцінки та визначення племінної цінності тварин, ведення племінного обліку через створення інформаційних автоматизованих баз даних про племінні (генетичні) ресурси;
· впровадження передових технологій глибокої переробки сільськогосподарської продукції у харчовій та переробній промисловості;
· стимулювання технічного та технологічного оновлення сільгосппідприємств та підприємств харчової промисловості шляхом міжнародних домовленостей щодо надання дешевих кредитів на купівлю високотехнологічної техніки та сучасного обладнання;
· розвиток альтернативної енергетики, створення умов для впровадження проектів з виробництва енергії з відновлюваних джерел, використання твердих, рідких видів біопалива та біогазу. 
· поліпшення інвестиційного клімату, сприяння залученню інвестицій міжнародних фінансових установ та країн – стратегічних партнерів України для реалізації проектів в агропромисловому комплексі з дотриманням принципів прозорості, ефективності та можливості використання інституту державно-приватного партнерства;
· стимулювання створення та функціонування об’єднань виробників сільськогосподарської продукції, зокрема через делегування повноважень саморегулівним організаціям в АПК.



3. Які найбільші виклики сьогодні стоять перед Міністерством?

· Аграрний сектор України інтегрується до європейського ринку, яки керується відповідними стандартами функціонування. Тому, глобальним викликом для Мінагрополітики є питання адаптації аграрної галузі до високих стандартів ЄС. 
· Серед основних викликів: 
· Підвищення рівня конкурентоспроможності аграрної продукції: стимулювання більш повного розкриття потенціалу аграрного сектору шляхом підвищення рівня агрокультури (підвищення кількості та якості добрив, ЗЗР, технічне оновлення, відновлення систем зрошення у південних областях України), підвищення продуктивності праці.
· Належна державна підтримка сільського господарства: у порівнянні з 300-310 євро на 1 га державної підтримки у країнах ЄС, вітчизняна галузь сільського господарства підтримується лише на 20 євро/га. У такій ситуації не може бути мови про паритетну конкуренцію між нашими країнами. У такій ситуації наша конкурентоспроможність досягається за рахунок низької заробітної плати та тіньового ринку. Це неприпустимо.
· Розширення ринків збуту: До недавнього часу рівень (якість та безпечність) виробництва харчової продукції задовольняв основних імпортерів нашої продукції, проте майже повне блокування українських товарів країнами СНД призвело до значного скорочення обсягів експорту окремих товарних груп. Тому, у найкоротший термін нам необхідно суттєво змінити підходи щодо якості та безпечності виробленої харчової продукції. На ці зміни потрібні час та гроші. На рівні міждержавних домовленостей розширювати ринку збуту вітчизняної продукції, що покладатиме високу відповідальність на суб’єктів ринку. 
· Технологічне оновлення підприємств харчової промисловості:  Україна має пропонувати світовим споживачам інноваційні продукти з високою часткою доданої вартості, тобто НОВЕ НЕОБХІДНО МНОЖИТИ НА ПОТРІБНЕ. Тільки тоді наша продукція заслужено матиме високий попит у світ, а виробники - високий дохід. 
· Законодавство: Мінагрополітики досить плідно співпрацює профільним комітетом ВРУ. Практично по усіх питаннях розвитку аграрного сектору ми маємо спільну точку зору. Проте, низка потрібних для розвитку аграрного сектору законопроектів досі не прийнята.
· Біоенергетика: Україна в змозі забезпечувати необхідними обсягами сировини виробництво альтернативних видів енергії. Солома, відходи тваринницької галузі, енергетичні культури – є сировина для біоенергії. Крім цього, Україна має потужний ресурс для виробництва біоетанолу та біодизелю, особливо в умовах енергетичної залежності.  Такими можливостями необхідно скористатися.
· Кадри та їх мотивація: «працівники імітують ефективну роботу, держава імітує виплату достойної оплати» – таку концепцію треба змінити. Реформи робляться фахівцями, у тому числі іноземними, які наразі, у більшості випадків, працюють на волонтерських засадах. Проте, такі умови роботи не можуть продовжуватися довгий термін. Тому, нам необхідно розробити нові підходи до мотивації працівників Мінагрополітики та фінансово їх забезпечити.

4. Які внутрішні зміни відбулись у Міністерстві за цей період? Які зміни розпочато?

· У Міністерстві радикально оновили кадри. Зокрема звільнено 10 та призначено 12 керівників департаментів. Звільнено 4 заступника Міністра, призначено наразі 2, ще 2 на погоджені в КМУ.
· Відбулося скорочення чисельності працівників апарату міністерства – на 10%. 
· Зменшили рівні управління, укрупнили підрозділи, оптимізували чисельність. Затвердили нову структуру Міністерства.
· Розпочали проведення перевірки передбаченої законом України «Про очищення влади» - підготовлено матеріали на понад 400 працівників апарату Міністерства. 
· Регулярно відбувається проведення кадрового аналізу апарату Мінагрополітики з метою оцінки наявних ресурсів, цілей, умов та перспектив діяльності працівників міністерства та визначення способів підвищення їх ефективності. За його результатами  проводиться навчання керівників Міністерства – це низка тренінгів, котрі спрямовані на підвищення ефективності управління персоналом та процесами, та сприяють поліпшенню комунікації між управлінцями. 
· Мінагрополітики спільно із ГО AGRO.REFORMS.UA та компанією «BE SMART» розпочинає програму з підвищення рівня володіння англійською своїх співробітників. 
· Суттєво допомагають у роботі міністерства вітчизняні та закордонні експерти. Близько 170 фахівців надають свої консультації на громадських засадах.

Ми розуміємо Вашу обмеженість у часі, але все ж просимо надати матеріли до 20
серпня. Обсягу в 300–500 слів буде більш ніж достатньо.
Просимо також надати інформацію про статус реалізації Плану заходів Міістерстнва України з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України (і Коаліційної угоди) та Стратегії сталого розвитку “Україна-2020” у 2015 році за період з 2 грудня 2014 по 31 липня 2015.

Дивись додаток


Зі свого боку, ми проведемо аналіз інформації з відкритих джерел щодо роботи міністерств та висвітлимо результати дослідження в засобах масової інформації.
Результати оцінки VoxUkraine перших 100 днів роботи уряду можна знайти за посиланням.

З повагою

